

上午爱心献血 下午跳水救人 “敢拼”民警昨与队员合力救起“落水”女子

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 奕超超 张碧辉 江威)昨天下午,一女子在城区中山桥护栏边徘徊,不慎落水,好在区公安分局巡特警大队和大桥派出所民警及时赶到将其救起。目前,该女子已无大碍。

昨天下午3时28分许,大桥派出所接到群众报警,称在中山桥上有一名女子落水。接警后,民警立即赶赴现场,当时该女子已被巡特警队员拉至岸边。“我们武装巡逻至中山桥附近时,发现一名女子在护栏边,心事重重的样子。正当我们想要靠近时,她却不慎落水。”巡逻队员孙潮说,他和另外2名队员吕挺、蒋武军立即从岸边跳下水救人,等他游到该女子身边时,发现她已昏迷过去。随后,他和队友一起将女子抬上救生圈,由岸上队友用绳子拉至岸边。

黄建军是大桥派出所综合勤务指挥室主任,也是此次出警的民警。他见县江岸高,光靠水里的3名队员一时难以将女子拖拽上岸,便纵身一跃跳入冰冷的河水中,4人使劲将女子抬起,再由岸上的队员将女子拉了上来,并立刻送往医院救治。

“当时就想去帮忙,赶紧把人救上来。水里救人那会还觉得冷,上来后冷风一吹,有刺痛的感觉。”黄建军说。记者在事后了解到,当天上午,黄建军刚献过血,医生叮嘱他不可沾水,危难时刻,他只想把人救上来,忘记了医生的叮嘱,而他的手机也在跃入水中时丢失。

“救完人才想起了献血的事。另外3名队员跳下水比我还早,靠队员们合力才成功把人救上岸。”黄建军笑着。现场一位目击者感叹:“亲眼目睹了警察救人,他们跳下去的时候好快,人民警察真的是英勇无畏,值得点赞!”

据悉,目前该女子已无生命危险。

据悉,目前该女子已无生命危险。

据悉,目前该女子已无生命危险。



扫二维码了解详细报道

洗淤泥 烧热水 换衣服 八旬老人跌倒遇上“暖心”民警

本报(记者 柳家欢 通讯员 张珊珊)近日,莼湖街道一位八旬老人独自外出办事,不慎跌倒。所幸好心路人报警,后在民警帮助下安全到家,民警的“暖心”举动让老人颇为感动。

11月25日上午9点40分左右,莼湖派出所接到群众报警,称莼湖滨海新区置信工业城附近发现一位八九十岁的老人在路边摔倒,需要救助。接警后,民警迅速赶到现场,此时该老人已被路人搀扶至附近的保安室休息。

“见到老人时,他满身是泥,脸部、鼻角上还有轻微擦伤。”莼湖派出所民警王科说,询问伤势时,老人头脑清晰,说只是摔倒没有大碍。不过民警发现,此时老人身体瑟瑟发抖,有些虚弱。民警搬来一盆水先帮老人洗去衣服上的淤泥,随后将他扶上警车,打开了热空调。

经了解,老人姓陈,今年88岁,当天打算去滨海新区办公交卡,路上不小心摔倒。根据老人提供的地址,民警驱车来到莼湖街道牌门头村。通过打听,民警将老人送至家中,但家里只有该老人的“高龄老伴”,民警便开始忙乎着烧热水,给老人换干净的衣服。期间,民警还联系了该老人的子女。

帮助老人解决生活中遇到的困难。



走进社区 开展防艾宣传

12月1日是第三十二个“世界艾滋病日”,今年的宣传主题是“社区动员防艾,健康中国我行动”。昨天,奉化海关和区中医医院医共体锦屏岳林分院工作人员来到东升社区开展艾滋病和性病防治知识宣传、动员检测等活动,提高居民对艾滋病检测的认识,共同防控艾滋病。

记者 袁伟鑫
通讯员 吴金金

邮储银行奉化支行党支部 结对困难老党员

本报讯(通讯员 卓建青)11月25日下午,邮政储蓄银行奉化支行行长胡世华一行来到溪口镇崎南村,慰问该村困难老党员皇甫永华,并为他送上了慰问品及慰问金。皇甫永华1973年入党,曾担任

过该村村委会主任等职务10多年,由于年事已高,没有经济来源,家庭生活较为困难。慰问中,邮政储蓄银行奉化支行党支部还与皇甫永华结对,表示将长期关注老人的生活,帮助老人解决生活中遇到的困难。

垃圾分类寓教于乐

近日,松岙镇志愿服务队上街设摊,开展垃圾分类知识宣传活动。通过颇具趣味性的垃圾投放游戏,让居民知道生活垃圾应如何精准分类,以进一步推进垃圾分类工作。

记者 袁伟鑫 通讯员 李贤君



不一样的爱心物资 200公斤莴苣送到居士安养部

本报讯(记者 沈璐)11月27日上午,位于锦屏街道棋盘山路的居士安养部开进了两年爱心物资车,爱心人士捐了整整200多公斤的莴苣。

11月26日晚,衣重生公益协会负责人汪建伟接到岳林街道何家村村民张美钗的电话,称自己有一批莴苣要赠送给协会。

次日,汪建伟过去一看,仓库里的莴苣堆成了小山,一问才知道有200多公斤。汪建伟运了两趟才运到居士安养部。接着,6位义工在院子里花了一个多小时择叶除根才把莴苣整理完毕。当天中午,老人们就吃上了新鲜的莴苣。

捐赠人张美钗在海曙鄞江桥附近田里种的莴苣成熟了,由于部分莴苣卖相不是很好,于是便联系了衣重生公益协会。“虽然这些莴苣只值几百元钱,但花了一个多小时采摘,还是辛苦了义工工友。”张美钗告诉记者。

汪建伟运了两趟才运到居士安养部。接着,6位义工在院子里花了一个多小时择叶除根才把莴苣整理完毕。当天中午,老人们就吃上了新鲜的莴苣。

汪建伟运了两趟才运到居士安养部。接着,6位义工在院子里花了一个多小时择叶除根才把莴苣整理完毕。当天中午,老人们就吃上了新鲜的莴苣。

未分类投放生活垃圾 两男子通过志愿服务接受处罚

垃圾分类进行时

本报讯(记者 许森 通讯员 沈安格)日前,两名佩戴红袖章的男子来到居敬小区,参加垃圾分类文明劝导社会服务活动,通过桶边督导、志愿服务等方式,与综合执法队员一道对居敬小区垃圾桶进行检查,查看分类是否正确。在一天多的社会服务后,其中1名男子表示,之前自己垃圾分类意识比较淡薄,没有这个习惯,但通过今天的督导,发现之前如果没分好,会给后期处理带来很多不便,今后一定会认真注意分类。

原来,10月24日上午10时,区综合行政执法大队锦屏中队执法队员在官亭路周边巡查时发现,一男子将酒瓶随手丢入其他垃圾桶内,而无独有偶,另一男子则将一袋废纸丢入餐厨垃圾桶内,执法队员及时对这两起违法行为进行制止。

经查实,两名当事人均未按规定投放生活垃圾,其行为涉嫌违反了《宁波市垃圾分类管理条例》第十六条第一款第(一)项的规定。执法人员当即向两名男子送达了《责令限期改正违法行为通知书》,要求两名男子当场整改,进行分类投放,但他们均未当场整改,随即中队对两名男子以生活垃圾未分类投放为由予以立案查处,向两名男子发放《行政处罚事先告知书》,告知其违法行为产生的后果以及罚款金额。根据《宁波市生活垃圾分类管理条例》的相关规定,没有按照规定进行垃圾分类收到行政处罚的,违法行为人可以向市容环境卫生主管部门自愿

申请参与与生活垃圾分类工作相关的社会服务,市容环境卫生主管部门可以根据违法行为和社会服务岗位设置的实际情况,安排其参与相应的社会服务,违反行为人为人参加并完成相应的社会服务,市容环境卫生主管部门可以依法从轻,减轻或者不予处罚。

期间,两名男子对行政处罚事先告知书记载的违法事实和处罚内容无异议,同时提出申请,希望以提供社会服务的形式来抵扣罚款处罚,综合执法部门同意了该申请。

迁址公告

宁波市奉化区水利建设投资集团有限公司因发展需要,2019年11月29日乔迁至奉化区大成路666号(印象奉化城12幢)9楼、10楼、11楼新址办公,原通讯联系号码不变。乔迁之际带来的不便,敬请谅解!感谢社会各界朋友一直以来对奉化区水投集团的关心和支持。特此公告。

宁波市奉化区水利建设投资集团有限公司
2019年11月29日

ICBC 中国工商银行 “金牡丹”理财专栏

工行ETC免费办理! 高速通行畅享折扣!

线上办理,无需跑网点! 线下办理,更有多重好礼!

即日起至2019年12月31日期间签约ETC客户,可享受浙江省内高速通行折扣礼遇,礼遇活动时间为2019年10月25日-12月31日,以工行实际记账日为准。如需办理即可扫码或详情咨询各网点,联系方式如下。

识别二维码“点我办理”

支行营业部	奉化区公园路19号	88523493
溪口支行	奉化区溪口镇中兴西路46号	88850260
中山支行	奉化区中山路7号	88510330
大桥支行	奉化区桥东岸路136号	88522166
新丰支行	奉化区义门路62号	88928247
大成支行	奉化区大成路226号	88526554
东都支行	奉化区斗门北路209-215号	88520043
西坞支行	奉化区西坞街道南河桥路1号	88535676

温馨提示: 工行ETC免费办理的具体事项和截止时间详情咨询工行各网点。

你不理财 财不理你 工行专家 帮您理财

计划停电预告

12月5日
溪口镇: 下周D006线大张开关站迎合DA493线开关因下周D006线迎合DA493线1号、2号分支箱调换开闭所停电,影响:后葛行政村、宁波世悦林机械制造有限公司、宁波奥力达电磁科技有限公司、宁波久普自动化工业有限公司、宁波市波贝电

泳科技有限公司、宁波市奉化艾瑞可电控科技有限公司、宁波市佳道机械有限公司、宁波市奉化永利气动成套有限公司、宁波杰马森电机有限公司、宁波市泓欣液压有限公司、宁波市恒辉盛业过滤科技有限公司一带。9:00-12:00
说明:如遇下雨等不可控因素则有可能顺延或取消!
供电服务热线95598
奉化供电公司

民声传递

12345.81890 合办
区长电话热线:12345
求助服务热线:81890000
移动热线:13968312345
移动区府网:612345
本报热线:88987777(114号码百事通转)
都市奉化论坛:
http://bbs.fhnews.com.cn
值班记者 袁伟鑫

健身器材锈蚀 要求处理

来电:有市民向本报新闻热线反映,松岙镇王家山村健身器材锈蚀严重,要求更换。
回复:松岙镇政府答复,王家山村健身器材已锈蚀严重,无法正常使用,存在安全隐患,现已联系溪山村村干部,将组织人员对该处健身器材进行拆除,并清理周边垃圾。

湖山新城附近 有无市政配套规划

来电:有市民向本报新闻热线反映,溪口镇湖山新城附近楼盘较多,有无更多市政配套规划?
回复:溪口镇政府答复,该区块除镇中心小学外,暂无其他市政配套规划,溪口中心小学预计2020年开工。

大埠村农村生活污水改造工程何时结束

来电:有市民向本报新闻热线反映,松岙镇大埠村农村生活污水改造工程何时结束?
回复:松岙镇政府答复,大埠村农村生活污水工程已完成主体工程,正在进行一户一表自来水施工,计划明年2月前完成并浇筑完混凝土路面。

公交车厢卫生状况差 要求整改

来电:有市民向本报新闻热线反映,公交277路车厢内卫生状况差,要求整改。
回复:区公交公司答复,市民如发现公交车厢卫生状况差,

康养旅居城 运动大景区

宁波滨海旅游休闲区

遗失声明

宁波市奉化溪口镇酒店有限公司的车牌号为浙BD17K9车辆遗失中国大地财产保险股份有限公司宁波奉化支公司商业险一份,保单号:PDEA1933020301000000367,声明作废。